

В диссертационный совет 24.2.386.02
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»,
191023, Санкт-Петербург, наб. канала
Грибоедова, д. 20-32

Отзыв

на автореферат диссертации Мартыновой Елены Валерьевны на тему: «Формирование и обеспечение качества национальной системы пространственных данных», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции)

При цифровой трансформации экономики геопространственные геоданные становятся источником знаний, способных увеличить прибыль организаций, увеличить рост ряда секторов экономики, повысить эффективность и качество государственного управления улучшить управление социальной сферой и экологией, повысить национальную безопасность и инвестиционную привлекательность.

В современных экономических реалиях именно использование механизмов обеспечения качества открытой сложной социально-технико-экономической системы пространственных данных позволит обеспечить рациональное использование бюджетных средств и повысить качество государственного управления.

В связи с этим, вопросы, которые ставит перед собой исследователь в области управления качеством Национальной системы пространственных данных делают выбранную тему особенно актуальной и определяют практическую и теоретическую значимость, что, безусловно представляет большой интерес для стратегического управления государственной экономикой.

Соискатель корректно сформулировал цель, объект и предмет исследования. Содержание автореферата достаточно полно раскрывает избранную тему, содержит элементы новизны, а выводы и предложения соответствуют поставленной цели и задачам. К наиболее значимым результатам исследования можно отнести разработанную концептуальную базу обеспечения и повышения качества национальной системы пространственных данных на основе использования резервов.

Кроме того, существенным результатом исследования выступает выполненный автором системный анализ структурного состава национальной системы пространственных данных.

Таким образом, можно констатировать, что автор диссертации Мартынова Е.В. успешно справилась с задачей формирования теоретических и методических основ процесса формирования и обеспечения качества, учитывающих научные наработки ведущих ученых последнего периода, а также получила результаты самостоятельных исследований. Выводы и рекомендации, а также научная новизна результатов обоснованы и достоверны, что подтверждается многочисленными публикациями автора и апробацией результатов на конференциях.

Работа имеет теоретическую и практическую ценность. Основные выводы отражены в 9 публикациях, в том числе 6 публикациях в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации.

В качестве недостатка следует отметить, что в автореферате в таблице 1 приведен организационно-экономический механизм формирования качества НСПД, в котором автором в качестве подходов и принципов использовал сочетание процессного и проектного подхода к управлению. Целесообразно было бы пояснить эту позицию.

В целом автореферат позволяет сделать вывод, что диссертация «Формирование и обеспечение качества национальной системы пространственных данных» Мартыновой Е.В. является самостоятельной,

законченной работой, выполненной на высоком научно-квалификационном уровне, соответствует критериям Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации №842 от 24 сентября 2013 г. (ред. от 18.02.2022 г.), а ее автор, Мартынова Елена Валерьевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции).

Директор Института технологий предпринимательства
ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный
университет аэрокосмического приборостроения» (ГУАП)
доктор экономических наук, доцент

/ Будагов Артур Суренович

«24» октября 2023 г.

Специальность защиты 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика
(стандартизация и управление качеством продукции)

Контактные данные

Адрес: 190000, Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, д. 67, лит. А

Телефон: +7 (812) 315-50-47

e-mail: dean8@aanet.ru

